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1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita  

 Téma diplomové práce je zvoleno velmi dobře. Přímo se dotýká práce zdravotníků v intenzivní péče. 

Zkušenosti pacientů s intenzivní péčí je velmi důležité téma, které je bohužel zatím málo popsáno a 

často zanedbáváno. Téma práce je v ČR zcela originální, je to téma, které je velmi aktuální. Téma 

práce má potenciál ovlivnit praxi v intenzivní péči. Část práce, pojednávající o pacientech s COVID 

19, je zcela originální.  
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Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění  

 Cíle práce jsou formulovány velmi dobře, v práci jsou zcela naplněny.  
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Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků  

 Metodologie je dobře popsaná i zvolená. Získané výsledky jsou velmi dobře zpracovány. Jejich 

interpretace je správná a dobře zpracovaná.  
4 

4 
Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce  

 Rozsah využitých zdrojů je velmi široký. Práce čerpá z mnoha zahraničních zdrojů, její záběr je zcela 

vyčerpávající. Zpracování dosud publikovaných zahraničních dat je výborné. Formální stránky práce 

včetně citací jsou splněny.  4 

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
 

  

Přínos této práce je pro praxi velký. Práce rozkryla nedostatky v péči a komunikaci s pacienty a uvádí 

doporučení na jejich prevenci. Akcentuje nutnost zpětné vazby a doporučuje ambulantní návštěvu 

pacienta na jednotce intenzivní péče a její pozitivní dopad. Doporučuje využití vedení deníků během 

hospitalizace na jednotce intenzivní péče, Téma dopadu průběhu hospitalizace na dlouhodobý outcome 

pacienta je velmi aktuální a je potřeba se mu věnovat a zavádět postupy, které mají potenciál ho 

4 



zlepšit. Tato práce toto vše dokumentuje a má potenciál k tomu přispět.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Zpracování skupiny pacientů s COVID 19 velmi dobře využívá současné 

situace, která výrazně ztížila výzkum a získávání dat.  

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jakou formou by měla probíhat minimalizace negativních zkušeností 

pacientů a zlepšováni chování zdravotníků? 

Mělo by být vedení deníků a a následné sezení s pacienty součástí běžné 

praxe na jednotce intenzivní péče? 

Jakou formu by měla mít následující sezení a jakou roli by tam měla hrát 

sestra a lékař?  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce:  Výborně  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


